

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07/2022, DE 31 DE MARÇO DE 2022

SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA FORMAÇÃO DA EQUIPE QUE ATUARÁ NO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE NOVOS/AS ALUNOS/AS DA LICENCIATURA INTERCULTURAL INDÍGENA, TURMA 2022.1

Retificação do Edital referente a seleção simplificada para formação da equipe que atuará no processo seletivo para ingresso de novos/as alunos/as da licenciatura intercultural indígena, turma 2022.1, publicado no Boletim Oficial da UFPE (BO nº 57 (60 BOLETIM DE SERVIÇO): 1 - 67 - 04 DE ABRIL DE 2022.

ONDE SE LÊ:

3.2. O/A interessado/a deverá preencher o formulário de inscrição *on-line*, informando, entre às opções abaixo, a área em que desejar atuar:

1. Coordenação Geral;
2. Secretário/a;
3. Avaliador/a das cartas de intenção dos candidatos e da carta de anuência das lideranças indígenas;
4. Avaliador/a do histórico do Ensino Médio dos/as candidatos/as.

LEIA-SE:

3.2. O/A interessado/a deverá preencher o formulário de inscrição *on-line*, informando, entre às opções abaixo, a área em que desejar atuar:

1. Coordenação Geral;
2. Vice Coordenador;
3. Secretário/a;
4. Avaliador/a das cartas de intenção dos candidatos e da carta de anuência das lideranças indígenas;
5. Avaliador/a do histórico do Ensino Médio dos/as candidatos/as.

OBS.: ISTO É, ENTRE A ÁREA EM QUE SE DESEJA ATUAR, INCLUI-SE A DE VICE-COORDENADOR.

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE GESTÃO ACADÊMICA**

**RECIFE, 05 DE ABRIL DE 2022
COORDENAÇÃO DE INGRESSO
PROGRAD/UFPE**